



Jens-Kristian Lütken, medlem af Borgerrepræsentationen

Spørgsmål stillet til skriftlig besvarelse den 15. maj 2020 af Jens-Kristian Lütken om genåbning af friluftsbade og havnebade

Spørgsmål 1

Er det Kultur- og Fritidsforvaltningens forventning, at friluftsbade og havnebade kan åbne til sommer?

Svar

Forvaltningen vurderer, at friluftsbade og havnebade kan åbne så snart, det muliggøres i forbindelse med kommende genåbningsfaser. En åbning af friluftsbade og havnebade vil ske under hensyntagen til de til enhver tid gældende regler for forsamling.

Spørgsmål 2

Under hvilke betingelser kan de i givet fald åbne?

Svar

Friluftsbade:

Friluftsbadet på Bavnehøj er under klargøring med henblik på at kunne åbne 8. juni 2020, hvis regeringens genåbningsplan muliggør dette.

Friluftsbadet på Bellahøj kan pga. forsinkelser med renoveringen af Bellahøj Svømmestadion tidligst åbne 18. juli.

Havnebade:

Havnebadene på Islands Brygge, Fisketorvet og Sluseholmen er under klargøring med henblik på at kunne åbne 8. juni 2020, hvis genåbningsplanen muliggør dette.

Retningslinjerne for brugen af friluftsbade og havnebadene vil i øvrigt blive justeret således, at badene udelukkende anvendes til badning/svømmning, og at ophold/solbadning henvises til nærtliggende arealer i baglandet med henblik på at tilvejebringe størst mulig badekapacitet under hensyn til Sundhedsstyrelsens retningslinjer. Retningslinjerne skal tilgodese, at flest mulige brugere kan få glæde af badene. Den endelige

22. maj 2020

Sagsnummer
2020-0118828

Dokumentnummer
2020-0118828-3

Administrerende direktør
Rådhuset
1. sal vær. 83
1599 København V

Telefon
33 66 23 31

E-mail
Mette.touborg@kff.kk.dk

www.kk.dk

udformning af retningslinjer sker i forlængelse af regeringsbeslutninger, der muliggør en genåbning.

Med venlig hilsen

Mette Touborg

/Rikke Skovbølling Brandt